



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEAD
SECRETARIA ADJUNTA DE LICITAÇÕES E COMPRAS ESTRATÉGICAS –
SALIC

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº 2024.56010124879 – SEI (SIGA Nº 00069/2024)

PE Nº 90019/2024 (Ref. PE nº 0112/2024/SALIC – MA)

DATA DE ABERTURA: 26/11/2024 - às: 10h:00min.

OBJETO: Aquisição de máquinas de cortar cabelo profissional

A Secretaria Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas – SALIC, por intermédio da Secretaria de Estado de Administração Penitenciária – SEAP, através de sua Comissão Setorial de Licitação – CSLIC, torna público aos interessados a **ERRATA ao Edital de licitação do PE nº 90019/2024: onde se lê no item 10.23.1.2 do Edital: “Considerar-se-á como pertinente e compatível, em características e quantidades, com o objeto deste instrumento, a comprovação da comercialização de insumos de borracha”.** **Leia-se:** “Considerar-se-á como pertinente e compatível, em características e quantidades, com o objeto deste instrumento, a comprovação da comercialização de MÁQUINAS, UTENSÍLIOS E/ ou EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS OU ELETRODOMÉSTICOS.” Fica mantida a data do certame para o dia **26/11/2024, às 10:00h**, considerando que a retificação não afetará a formulação das propostas.

Publique-se o presente aviso no Diário Oficial do Estado do Maranhão – DOE/MA, site eletrônico desta SEAP/MA, no sistema eletrônico Comprasnet e no site eletrônico da SALIC/SEAD/MA.

São Luís/MA, 12 de novembro de 2024.

ALINE PINHEIRO VASCONCELOS

Secretária Adjunta de Licitações e Compras Estratégica